

Německý top tank zničen na ukrajinské frontě: Leopard 2A6 a desítky amerických Bradleyů vyřazeny

 militarywatchmagazine.com/article/leo2a6-destroyed-ukraine-bradleys



Od zahájení ukrajinské masové ofenzívy proti ruským pozicím začala ukrajinská armáda a spojenecké polovojeenské jednotky aktivně nasazovat nové šarže obrněných jednotek obdrženyých ze západních zemí, včetně nejen velmi velkého počtu tanků Leopard 1 a Leopard 2A4, ale také mnohem schopnějších tanků. Leopard 2A6, který je vedle britského Challengeru 2 považován za nejschopnější v inventáři země. Zatímco Leopard 2A4 se ukázal jako vysoce zranitelný v boji s pancéřovou ochranou, která je ve skutečnosti zastaralá, jak nejlépe dokazuje turecké použití vozidel proti místním milicím v Sýrii a Iráku, byl Leopard 2A6 dlouho prodáván jako mnohem schopnější vozidlo. Mezi výhody nové varianty, která stojí téměř 8 milionů dolarů na vozidlo, patří použití kompozitního pancíře 3. generace, integrace delší hlavní a výkonnější hlavní zbraně, instalace přídatných pancéřových modulů na věž a použití mnohem vylepšeného ovládání palby. Ztráta těchto tanků, které byly široce považovány za nejschopnější ve výrobě v celém západním světě, má významné důsledky i mimo samotnou Ukrajinu.



Německý tank Leopard 2A6

Tank Leopard 2A6 byl zobrazen na detailních leteckých záběrech, jak hoří a je zcela zničen, s prvky, jako je lafeta, potvrzující třídu viděného vozidla. Druhý Leopard 2A6 byl ukázán ve stejné formaci poškozený na levé dráze a opuštěný, spolu s několika americkými bojovými vozidly pěchoty M2 Bradley. personální ztráty mohou být těžké, západní tanky vyžadují o 33 % více posádky než ruské nebo sovětské, každý se čtyřmi muži, zatímco Bradleys obvykle přepravuje devět lidí včetně tří členů posádky. Záběry zničených vozidel přicházejí uprostřed zpráv o velmi těžkých ztrátách obrněných jednotek dodávaných ukrajinským Západem při pokusech o ofenzivu proti ruským pozicím, přičemž další záběry zveřejněné z obou stran ukazují značné ztráty mezi jednotkami Leopard 1 a Leopard 2A4.

Zůstává pravděpodobné, že jednotky Leopard 2A6 utrpěly další ztráty, protože pouze malá část zničených vozidel v konfliktu může mít detailní videa pořízená ze vzduchu. Leopardy 2A6 zůstávají v ukrajinském inventáři velmi vzácným majetkem a v rámci NATO obecně je velká většina tanků v provozu méně schopná, což znamená, že zranitelnost třídy by mohla zpochybnit budoucí

životaschopnost dalších západních dodávek zbraní na Ukrajinu. Německo se zpočátku velmi zdráhalo dovolit Ukrajině dodávky Leopardů 2, přičemž se spekulovalo, že to bylo do značné míry ovlivněno obavami, že by boj mohl poškodit pověst tanku. Tento by bylo velkou ztrátou kvůli jeho ústřednímu významu pro pověst německého obranného sektoru a pro jeho profil exportu zbraní jako možná nejznámějšího obranného produktu země. Přestože byla vyvinuta schopnější varianta Leoparda 2, Leopard 2A7, zlepšení zůstávají konzervativní, zejména ve srovnání s mezerou mezi variantami A4 a A6, přičemž A7 byl také odsunut do velmi malé výrobní série kvůli omezené zahraniční poptávce.